

# 恒逸报



浙江恒逸集团有限公司主办  
浙企准字第 A010 号(内部资料 免费赠阅)

出版日期:2010年3月15日 第2期(总第182期)  
新闻热线:0571-82854321 传真:0571-82797666  
http://www.hengyi.com E-mail:hyb@hengyi.com  
本报 QQ:350741132 群号:29281526 邮编:311215  
地址:杭州市萧山区市心北路260号恒逸·南岸明珠大楼

## 恒逸销售超百亿受到隆重表彰

### 邱建林被授予衙前镇经济发展杰出贡献奖

本报讯 3月2日,在衙前镇2009年度总结表彰暨2010年经济发展动员会上,浙江恒逸集团有限公司作为2009年度衙前镇唯一的销售收入超百亿工业企业受到隆重表彰,邱建林董事长被授予2009年度衙前镇经济发展杰出贡献奖,获得了一枚沉甸甸的金牌。

萧山区委常委、常务副区长许岳荣和衙前镇党委书记徐妙法为恒逸集团授奖,邱建林董事长、方贤水总经理代表恒逸集团领取“销售超百亿工业企业”牌匾。

徐国红/摄



## 集团出台会议管理制度

本报讯 通讯员陈丽报道:3月11日,集团下发浙逸[2010]7号文件,出台了由集团办公室负责起草的会议管理制度。

该制度进一步明确了集团各类会议召开的目的、会期、主题内容等,规定由集团办公室负责集团总经理办公会议、月度运营例会和其他重大会议的组织安排,集团所属部门根据工作需要自行安排本部门工作会议,各所属企业参照执行。该制度要求参会人员严格遵守会议纪律,不得无故缺席、迟到、早退,不得随意代会,确因特殊情况需要请假的,应向主持会议的领导请假,同时要求做好涉密会议的保密工作。

该制度体现了发扬会风、保证质量、提高效率、严肃纪律的特点,为达到“沟通有成效、会前有准备、会中有决策、会后有行动”的目的,集团及各所属企业要认真学习、广泛推行,努力营造良好的会议氛围,促进会议管理工作更加规范、高效,为推进集团规模化发展路线奠定基础。

## 集团制订车辆管理细则

本报讯 通讯员胡燕君报道:3月9日,集团下发浙逸[2010]6号文件,公布了由集团办公室负责制订的车辆管理细则。

该细则在浙逸[2009]31号文件下发《恒逸集团管理人员公务用车管理办法》的基础上而制订,旨在进一步加强公司车辆管理,确保车辆安全运行,提升后勤服务工作。该细则适用于公司部长级及其以上人员公务用车、调度用车、自费购车,明确规定了各类车辆日常管理、安全管理、维修管理、燃油管理及其他方面的管理,还对专职和调度驾驶员的奖惩办法作了具体规定。

该细则以网络图的形式标明了集团各所属公司车辆管理的责任部门和人员,集团办公室直属管理公务用车、调度车的日常维护、保养、修理、保险等。根据细则规定,集团办公室负责对车辆管理细则的实施情况进行监督检查,并对车辆开支状况进行月度报告,定期通报相关部门和领导。

## 深入调研生产实体文化建设

本报讯 为充分发挥企业文化在提高管理水平、增强市场竞争力和推动企业改革与发展过程中的积极作用,集团办公室根据集团2010年度工作计划,结合集团执行力提升工程有关企业文化建设工作要求,在虎年春节后即派出调研小组,于2月25日—3月3日深入各大生产实体企业,进行为期一周的文化建设情况专题调研。

本次调研范围涉及上海恒逸公司、恒逸股份化纤公司、恒逸高新公司和恒逸聚合物公司等四大生产实体企业,得到了相关领导和职能部门的大力支持。本次调研是在去年第四季度浙大文学院院长黄华新院长率领的恒逸集团企业文化课题组高层访谈、基层座谈的基础上进行的,调研小组针对课题组提交的恒逸集团《企业文化诊断报告》和《企业文化发展规划》(初稿),着重就企业形象识别系统应用情况、企业理念和行为识别系统宣传贯彻意见、内刊建设推动情况以及党群组织建设情况进行深入调研,为推进恒逸集团企业文化系统整合做好相关的准备工作。(本报记者)

## 努力开创恒逸内部审计工作新局面

本报讯 特约通讯员汤越报道:一年之计在于春,为规划新一年的工作目标,部署新一年的具体任务,集团审计部经理谢集辉于2月24日主持召开部门人员座谈会。集团审计工作分管副总高勤红出席会议,希望全体审计人员用扎实、细致的工作作风,努力开创恒逸内部审计工作新局面。

座谈会上,集团审计部每位员工交流了各自对内部审计工作的认识和努力方向,进一步明确了集团审计部内部工作职责和工作内容。新的一年,集团审计部将以预算管理为抓手,推进内审关口前移,注重过程跟进,从生产经营、资金安全、对外投资

等方面入手,推进组织结构优化、职责落实,搭建内控框架体系,完善内控制度建设,确保企业价值实现最大化。同时,集团审计部将着重提升月度报告和专项报告质量,改进审计通报形式,并及时将生产经营和管理中闪现的亮点和工作中存在的不足予以总结,推广优秀工作经验,杜绝不良事故苗头,向公司决策层提出建设性建议,为企业提高内部管理水平服务。

在集团公司的高度重视下,集团审计部人员力量不断得到加强。高勤红指出,内部审计工作必须紧紧围绕增加企业经济效益、提高企业运作效率和帮助企业实现经营

目标服务。她要求集团审计工作贴近生产经营管理的主体,结合集团年度工作重点,运用内部审计“客观评价”和“经营服务”的理念,从企业盈利模式的转变、组织结构的优化、产品定位的升级出发,不断创新审计方法,大胆创新审计内容,提升审计理念,拓宽审计领域,勇于探索和实践价值增值型内部审计模式,充分发挥内部审计在公司治理、内部控制、风险管理和价值增值中的作用。同时,要充分认识到企业内部审计中长期规划对企业提升管理的重要作用,新的一年要努力开创恒逸内部审计工作新局面,为集团中长期规划打好基础。

## 元宵节

本报讯 通讯员开正友报道:2月28日,农历正月十五,是我国传统的元宵佳节。当日晚上,“红色衙前”文化艺术团走进恒逸园区公寓多功能厅娱乐中心,为200多名来自恒逸一线的外来员工送上了一台主题为“诚诚红色心,浓浓恒逸情”的虎年元宵晚会。

晚会节目形式多样,以舞蹈《踏歌恒逸》为序曲,在《相信自己》中落下帷幕。来自“红色衙前”文化艺术团的成员们用饱满的激情表演了自编的节目,恒逸聚合物公司的员工也登台表演了《功夫扇》和《感恩的心》两个节目。

